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	Області використання	Обігрів трубопроводівКомпания Термон производит широкий ассортимент продуктов для подержания температуры в тех ситуациях, когда необходимо осуществлять контроль вязкости при высоких температурах. Эти кабели также рекомендуются к использованию для защиты от замерзания при воздействии высоких температур или очистке паром. Термон также производит полную линейку продукции для поддержания температуры горячей воды, в частности, предназначенную для поддержания температуры трубопроводов с горячей водой на желаемом уровне.
	Обігрів резервуарів кабелемКомпания Термон производит широчайший ассортимент продуктов и аксессуаров для защиты жидкостей в резервуарах и емкостях от замерзания. Компания Термон поставляет полноценные системы для обогрева резервуаров и бункеров для множества коммерческих и промышленных областей применения – как опасных, так и безопасных.
	Обігрів бункерів модулем обігрівуКомпания Термон предлагает простую систему для экономичного обогрева резервуаров и бункеров, в которой применяются наши технологии RT и RTF для обогрева резервуаров, модуль HT для обогрева бункеров и технология ThermaSeam для изоляции. Широкая линейка кабелей Термон с электрообогревом также может применяться для обогрева резервуаров. Для защиты от замерзания при температурах от 150°F (65 °C) и ниже рекомендуется пользоваться саморегулирующимися нагревательными кабелями BSX и RSX. При температурах до 300°F (149 °C) рекомендуется пользоваться кабелями HTSX и HPT.
	Обігрів КВПКомпания Термон предлагает решения для обогрева фундаментов и защиты от вспучивания грунта при замерзании для промышленного и коммерческого применения.
	Обігрів грунту морозильних камерКомпанія Термон виробляє широкий асортимент продуктів і аксесуарів для захисту рідин в резервуарах і ємностях від замерзання. Компанія Термон поставляє повноцінні системи для обігріву резервуарів і бункерів для безлічі комерційних і промислових областей застосування — як небезпечних, так і безпечних.
	Захист від замерзанняКомпания Термон производит широчайший ассортимент продуктов и аксессуаров для защиты различных жидкостей в трубопроводах и резервуарах. Компания Термон разработала обширную продуктовую линейку кабелей с электрообогревом, а также систем температурного контроля и управления для множества коммерческих и промышленных областей применения – как опасных, так и безопасных.
	Системи антиобледенінняКомпания Термон предлагает множество различных решений для борьбы со снегом и наледью. У нас есть решения для применения на крышах и водосточных желобах, а также борьбы со снегом и наледью на открытых поверхностях. Кроме того, мы предлагаем нагревательные системы SnoTrac, работающие на основе скин-эффекта.
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	Продукція	Нагрівальні кабеліКомпанія «Термон» займає лідируючі позиції по виконанню комплексних рішень У сфері електрообігріву. Завдяки нашим технічним пропозиціям вирішується широкий спектр завдань: підтримання температурних режимів трубопроводів і резервуарів, захист від замерзання і обмерзання, збереження постійної температури гарячої води. Продукція та послуги Наша компанія «THERMON» розробляє і впроваджує проекти будь-якої складності, вирішуючи проблеми електричного обігріву з максимальною енергоефективністю. Ми займаємося виготовленням і продажем широкого спектру нагрівальних кабелів: 1) саморегулюючі; 2) паралельного і послідовного опору; 3) постійної і граничної потужності. Крім значного асортименту продукції, наша компанія надає послуги з: вибору кабелів і комплектуючих до них за технічним завданням замовника; створення і ведення проектів на будь-якій стадії завершеності; виконання готових проектів за напрямком «Система промислового обігріву під ключ». Спектр виконуваних завдань Наша продукція дозволить вам вирішити такі завдання: Захист труб від замерзання. Ізоляція трубопроводів не може в повній мірі зберегти трубу від замерзання, з часом вміст охолоджується до температури навколишнього середовища. Нагрівальний кабель захистить трубопровід і резервуар за рахунок компенсації розсіювання тепла. Система обігріву гарячої води. Знижує витрати коштів і електроенергії на монтаж і обслуговування установок рециркуляції води, необхідних для підтримання високої температури теплоносія. Захист від обмерзання і снігу. Просте виконання і відсутність систем управління дозволить з мінімальними засобами забезпечити захист даху і ринв від…
	Аксесуари систем електричного обігріву
	Промислові нагрівачі
	Обігрів резервуарів та бункерівІзоляція резервуарів і обігрів бункерів Забезпечення постійної температури сировини і матеріалів в резервуарах — основне завдання для промислової енергетики. Зниження температури повітря може викликати поломку обладнання і привести до аварійних ситуацій. Налипання вмісту бункера на стінках, утворення конденсату і змерзання сировини викликає збільшення витрат на обслуговування і ремонт обладнання. Підвищена вологість всередині резервуара призводить до корозії стінок і знижує термін служби установок. У яких областях доцільно застосування систем промислового обігріву бункерів і резервуарів? 1. Металургія. 2. Коксохімічне виробництво. 3. Хімічна промисловість. 4. Будівельна галузь (цемент). У перерахованих вище промислових сферах економічно виправдане використання нагрівальних контурів. Просте обладнання через ремонт призведе до величезних фінансових витрат. Де застосовується модуль обігріву бункерів? В першу чергу він необхідний для: бункерів дозування шихти і дроблення вапняку; складування феросплавів; бункерів для завантаження вагонів сипучими продуктами; технологічного обладнання — ресиверів і віброживильників. Конструктивні елементи для обігріву бункерів і резервуарів Наша компанія пропонує широкий спектр комплектуючих для систем обігріву, що дозволяють запобігти змерзанню продуктів в промислових бункерах: Система панельної ізоляції резервуарів ThermaSeam. Крім поліпшення теплових характеристик, панель дає змогу подовжити термін експлуатації обладнання. Монтаж нагрівальних елементів проводиться по всіх бічних стінках і даху резервуара, виступаючі частини щільно підганяються під панелі. Присутність в конструкції алюмінієвої оболонки значно підвищує корозійні…
	Попередньоізольовані імпульсні трубкиУ наших кліматичних умовах важливо забезпечити захист трубопроводів і ліній КВП від замерзання і появи конденсату. Для цього використовується імпульсна трубка певного типу. Замовити таке обладнання можна в нашій компанії. Обравши готові рішення для обігріву, Ви отримуєте істотну економію на монтажі та проведенні ізоляції. Класифікація в деталях Зазвичай таке оснащення використовують для обігріву трубопроводів і точок встановлення контрольно-вимірювальних приладів. Воно забезпечує підтримку необхідних температурних показників і захист від замерзання. Також трубки запобігають появі конденсату, знижують в’язкість і підвищують безпеку персоналу. Залежно від типу обігріву виділяють 3 групи виробів: електричні — електрокабель дозволяє підтримувати і підвищувати робочі температури до 593 ° C парові — також відрізняються надійністю, але працюють з меншими показниками (до 205 ° C) без обігріву — такі моделі забезпечують збереження тепла. Залежно від наявності ізоляції, бувають попередньоізольовані імпульсні трубки і неізольовані (NI) аналоги. Важливо: при виборі такого обладнання, слід робити ставку на якість. Надійна продукція виробляється відповідно до міжнародних стандартів ISO 9001. Цим параметрам відповідають вироби від Thermon. Купити їх можна, зазирнувши в наш каталог. Особливості підбору Перед оформленням замовлення, важливо визначитися з оптимальним типом обладнання. Для цього слід враховувати ряд критеріїв: максимальна температура, до якої буде нагріватися трубка, а також граничні показники робочого середовища сфера застосування і зона…
	Приладдя для попередньоізольованих імпульсних трубокundefined
	Теплопровідні суміші для підтримки високих температурПри створенні систем обігріву промислового або приватного характеру, бажаного використовувати теплопровідні суміші. Це специфічні склади, що підвищують ефективність передачі тепла між супутником і профільним обладнанням. Ви отримуєте збільшення еквівалента продуктивності в 3-5 разів. Класифікація в деталях Теплопровідними сумішами називають специфічні склади, що забезпечують якісну передачу тепла. Вони виключають появу повітряних пробок і скорочують тепловтрати. Тому їх використання призводить до зміни самого принципу передачі енергії з конвекційного на кондуктивний. В результаті чого, продуктивність кожного супутника збільшена в 3-5 разів, а підвищення температури стінки труби настає швидше. Зазвичай такі суміші поділяють по сфері застосування: для використання в умовах підвищених температур — Т-3, Т-99 для приміщень з високою вологістю — Т-802, Т-85 і т. д . для листових панелей — пасти NH і EFS-1 для експлуатації в умовах агресивного середовища — Т-802 для швидкого монтажу на прямих ділянках трубопроводу — SnapTrace для листових панелей з підвищеними температурами — Т-75. Також існує класифікація сумішей в залежності від типу поверхні, на якій проводиться установка системи обігріву: прямі покриття, включаючи трубопроводи нерівні ділянки: насоси, вентилі і т. д . стінки резервуарів та інші поверхні. Теплопровідні суміші також відрізняються за швидкістю твердіння. При нанесенні безпосередньо на поверхню, цей термін складає всього кілька годин. Але при використанні спеціальних…
	Ізольовані паросупутники для підтримки невисоких температур  Паросупутники — кращий засіб проти замерзання в трубах У країнах з помірним і холодним кліматом деякі продукти хімічного виробництва дуже важко доставити до одержувача так, щоб вони не охололи по дорозі. Деякі з цих продуктів зовсім не можуть дійти до місця призначення без додаткового обігріву. А нафтопродукти і зовсім псуються, якщо їх температура не залишається стабільною в процесі транспортування. Тому існують системи обігріву, створені спеціально для трубопроводів, і одна з найпопулярніших — паросупутники. Паросупутники — це трубки нагрівання, які складаються з парового колектора, переривників вакууму, клапанів скидання, конденсатовідвідників. Вони обігрівають труби за допомогою гарячої пари. Переваги паросупутників Паросупутники знижують тепловтрати для газів і рідин, підтримують достатню в’язкість, в їх системах можна утримати стабільну температуру. Такі обігрівачі не допускають промерзання трубопроводу і скорочують ремонтні зимові витрати. Паросупутники SafeTrace — це безпечна система, яка не загрожує опіками персоналу. Система створює прогнозовану провідність тепла, вкрай надійна, і монтується вже на етапі проектування трубопроводу. Однією з кращих систем парообігріву вважається SafeTrace. Моделі цього виробника зарекомендували себе як надійні і перевірені пристрої для підтримки в трубах стабільної температури. Моделі SafeTrace Пароспутнік SafeTrace BTS. Металева трубка нагрівання в полімерній ізольованій оболонці. Оболонка витримує високі температури, тому ззовні є безпечною для персоналу. Паросупутник має жовту оболонку,…
	Трубки для подачі пару або повернення конденсатуundefined
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